
Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis, realizada em 

nove de abril de dois mil e vinte e quatro. Presidente em exercício: vereador Givaldo Ribas 

Mesquita, 1º secretário em exercício: vereador Nilton do Salão e 2º secretário em exercício: 

vereador Heider Carvalho. Aos nove dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, à hora 

regimental no prédio da Câmara Municipal, além da mesa acima referida, compareceram 

ainda os seguintes vereadores: Marcell Gineli, Igor Gatti, Luiz Estevan Guzman e Daniel Pereira 

da Silva. Havendo quorum o presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do 

dia, feita pelo vereador Marcell, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que, após ser 

lida, discutida e votada foi aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos 

expedientes e das proposições onde constavam indicações nº 021/2024 de autoria do 

vereador Nilton e nº 022/2024 de autoria do vereador Luiz Estevan. Ato seguinte o presidente 

passou para a ordem do dia e colocou em discussão as indicações nº 021 e 022/2024, 

encerrada a discussão foram colocadas em votação, sendo ambas aprovadas por unanimidade 

de votos. Ato seguinte o presidente franqueou a palavra aos senhores vereadores. O vereador 

Marcell solicitou a palavra, referenciou aos presentes e falou que havia visitado a comunidade 

Nova União, onde esteve na escola e viu a situação critica em que a mesma se encontra, 

necessitando urgente de uma revitalização e que em volta da escola está tomada por mato e 

também a caixa d’água, e pediu providências do poder público. Ato seguinte o vereador Igor 

solicitou a palavra, referenciou aos presentes, parabenizou a prefeita e agradeceu ao 

governador pelo reforço policial no município para combater a criminalidade que vem 

aterrorizando os munícipes, pediu novamente que o destacamento passe a ser um batalhão da 

Policia Militar para que aumente o efetivo e com isso termos policiais da ROCAM, pediu 

providências do DEMUTRAN e da Policia Militar para que fiscalizem as motos com cadron, eles 

não respeitam escolas, igrejas e hospitais e andam em alta velocidade, inclusive na Praça dos 3 

Poderes, um local de caminhada para diversas pessoas, colocando em risco a vida dessas 

pessoas e pediu mais uma vez que fiscalizem e finalizou agradecendo. E não havendo mais 

nenhuma manifestação o presidente agradeceu a presença de todos, justificou a ausência do 

vereador Jarles e em seguida declarou encerrada a sessão. 

       


